

КОТЛАС

БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ
НА САЙТЕ ИЗДАТЕЛЬСКОГО ДОМА "ДВИНА" WWW.DVINA29.RU

Есть только МиГ

Здесь получает лечение уже третье поколение котлашан

Татьяна Силюнская

Медицинский лечебно-диагностический центр «МиГ» открылся в Котласе в 1992 году. В его названии зашифрован девиз врачебной профессии, ее глубинный смысл - Милосердие и Гуманность.

ТРИ ЭТАЖА ЗДОРОВЬЯ

20 лет назад здесь работали всего несколько специалистов функциональной диагностики. В те годы такие методы, как УЗИ или ФГДС, для глубинки были еще в диковинку. Миговцы бригадой выезжали в район, помогая выявлять в том числе и первичных больных с онкопатологиями. В то время подобной работой практически никто не занимался, и сколько жизней было спасено - знают только сами благодарные пациенты.

Коллектив центра рос, спектр оказываемой медпомощи расширялся, и медикам стало тесно в нескольких арендуемых кабинетах. А в 2005 году был открыт филиал цен-

тра в Коряжме, а в 2009-м МиГ переехал в собственное двухэтажное здание на набережной в Котласе. Здесь есть все, что требуется: просторные кабинеты, где созданы комфортные условия для пациентов и врачей, дневной стационар, своя аптека и оздоровительный комплекс с бассейном. Так что медицинский центр МиГ сегодня - это полноценное лечебно-диагностическое учреждение.

ПОЛИКЛИНИКА НА ВСЕ СТО

В центре ведут прием врачи практически всех специальностей: терапевт и хирург, кардиолог и травматолог, гинеколог и уролог, офтальмолог, педиатр, проктолог, невролог, эндокринолог, отоларинголог, аллерголог, психотерапевт, онколог, пульмонолог, врачи функциональной диагностики, дерматолог, рефлексотерапевт. Всего в слаженном коллективе МиГа трудится почти сотня врачей и медсестер. Это люди, которые любят работать, умеют ладить и контактировать с пациентами. На каждого чело-

века здесь тратят время не по нормативу, а столько, сколько потребуется.

Болезнь не ждет, а требует лечения. И ей не объяснишь, что запись к врачу - только через неделю, а на ЭКГ и анализы талончики выдают только по пятницам. В МиГе же к большинству специалистов можно попасть в тот же день, а анализы будут сделаны максимально быстро. Для удобства пациентов центр открыт и по субботам, организованы приемы в вечернее время, здесь можно пройти и профосмотр и получить лечение по полисам ДМС.

Особая гордость центра - новейшее оборудование для диагностики всех систем организма. В кабинетах УЗИ стоит аппаратура экспертного класса. Действуют операционные, процедурная, современная лаборатория с широким спектром проводимых исследований.

Изо дня в день держит руку на пульсе лечебного учреждения основатель центра, его идейный вдохновитель, генеральный директор МЛДЦ МиГ,

депутат областного Собрания Александр Меньшаков.



- На месте не стоим, постоянно ищем пути для развития, - поделился Александр Александрович. - В последнее время занялись предоставлением широкого спектра физиопроцедур современного уровня.

ДОВЕРИЕ И РЕПУТАЦИЯ

Еще одно очень важное преимущество МиГа - возможность попасть на прием к врачу высшей категории из крупных клиник Архангельска, Сыктывкара, Санкт-Петербурга. Здесь принимают и жителей соседних районов - Вилегодского, Красноборского, Ленского, Устьянского. На консультации приезжают даже из соседних областей. Сегодня есть планы

открыть дополнительные филиалы в районах.

Социальные проекты - еще одно важное направление в работе МиГа. К примеру, оказывается помощь ветеранам войны и труда. А недавним крупным проектом центра стала программа медобследования школьников и учителей Котласского, Вилегодского и Ленского районов. Эта социальная акция была осуществлена под патронатом Группы компаний ИЛИМ, врио губернатора Архангельской области Игоря Орлова и Александра Александровича Меньшакова. Силами миговцев осмотры прошли несколько тысяч взрослых и детей.

Заработанная более чем за 20 лет репутация и доверие пациентов - вот главное достижение сотрудников МиГа. А здоровье и радость полноценной жизни стали тем бесценным даром, которые они изо дня в день приносят своим землякам.

КОНТАКТЫ

Телефон 8 (818-37) 5-66-49;
г. Котлас, ул. Набережная, 14. wtn.migkotlas.ru. Фото: СЕРГИ СУРИН

